
 

ΔΥΝΑΤΟ, ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ. ΤΟ 
FRUTTETO CVT 
Το SAME Frutteto CVT είναι κάτι περισσότερο από ένα τρακτέρ οπωρώνων-αμπελώνων. Είναι 
ένα εξαιρετικά εξειδικευμένο μηχάνημα με περιεχόμενο αιχμής ιδανικό για όλες τις εφαρμογές με 
καλλιέργειες υψηλής αξίας, όπου η απόδοση του τρακτέρ και η ικανότητά του να προσαρμόζεται 
αποτελεσματικά σε διαφορετικές συνθήκες εργασίας μπορούν να κάνουν τη διαφορά. Η εργασία 
με ένα εξειδικευμένο μηχάνημα όπως το Frutteto CVT συμβάλλει επίσης στην ποιότητα του 
τελικού προϊόντος, ενώ εξοικονομεί κόστος λειτουργίας και φροντίζει για το περιβάλλον. 

 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
ΙΔΙΟ Frutteto CVT: ισχύς χωρίς συμβιβασμούς. 
Τροφοδοτούμενο από τους νέους κινητήρες FAMotion 35 και 45, συμβατούς με το Stage 5, το 
SAME Frutteto CVT συνδυάζει την απόδοση με το χαμηλό λειτουργικό κόστος και τις χαμηλές 
εκπομπές ρύπων στην τελειότητα. Η πιο ισχυρή έκδοση έχει ισχύ 116 HP στις 2200 σ.α.λ. - χωρίς 
καν να ληφθεί υπόψη η αύξηση ισχύος που προσφέρει η λειτουργία Overboost, η οποία καθιστά 
διαθέσιμους επιπλέον 10 ίππους για εργασίες οδικής μεταφοράς σε ταχύτητες άνω των 10 km/h. 

 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
Μετάδοση CVT στο SAME Frutteto: σημείο αναφοράς για αυτήν την κατηγορία. 
Το συνεχώς μεταβαλλόμενο κιβώτιο ταχυτήτων που εξοπλίζει το Frutteto CVT είναι η ιδανική 
λύση για άνετη και αβίαστη εργασία σε όλες τις συνθήκες λειτουργίας, είτε σε επίπεδο είτε σε 
λοφώδες έδαφος. Το κιβώτιο ταχυτήτων CVT βελτιστοποιεί επίσης τις λειτουργίες του τρακτέρ 
στο σύνολό του σε πραγματικό χρόνο, μειώνοντας την κατανάλωση καυσίμου. Με τη λειτουργία 
PowerZero, η οποία κρατά το τρακτέρ σε ακίνητη θέση όταν ο οδηγός αφήνει το πεντάλ του 
γκαζιού, το Frutteto CVT είναι επίσης ασυναγώνιστο από πλευράς ασφάλειας. 



 

 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΚΑΙ PTO 
Μια επιλογή από δύο διαμορφώσεις υδραυλικών συστημάτων για να καλύψει 
οποιαδήποτε ανάγκη. 
Το Frutteto CVT προσφέρεται με επιλογή από δύο διαμορφώσεις υδραυλικού συστήματος για να 
προσαρμόσει το τρακτέρ ακόμα πιο τέλεια στις συγκεκριμένες ανάγκες της επιχείρησης. Οι 
πελάτες μπορούν να επιλέξουν μεταξύ μιας διαμόρφωσης με μια αντλία ανίχνευσης φορτίου 100 
l/min που τροφοδοτεί λάδι στις κύριες υδραυλικές εγκαταστάσεις ή μια απλούστερη διαμόρφωση 
ανοιχτού κέντρου με μια αντλία 84 l/min. Οι επιδόσεις ανύψωσης είναι στο ίδιο επίπεδο με αυτό 
που θα περιμένατε από ένα πολύ μεγαλύτερο τρακτέρ: το Frutteto CVT είναι ικανό να σηκώσει 
έως και 3800 Kg με ευκολία στη σύνδεση 3 σημείων. 

 

ΚΑΜΠΙΝΑ  
Μια καμπίνα με εξαιρετικό εσωτερικό χώρο αλλά συμπαγείς εξωτερικές 
διαστάσεις. 
Η καμπίνα του Frutteto CVT προσφέρει άνευ προηγουμένου χώρο και άνεση για ένα 
εξειδικευμένο τρακτέρ. Η καμπίνα είναι ένα πλήρως ανεπτυγμένο κέντρο ελέγχου που θέτει τον 
χειριστή σε πλήρη έλεγχο όλων των λειτουργιών του μηχανήματος, επιτρέποντάς τους να 
λειτουργούν αποτελεσματικά και με απόλυτη ασφάλεια, για ασυμβίβαστη παραγωγικότητα μεταξύ 
των αμπελιών ή του οπωρώνα. Όλες οι κύριες λειτουργίες του Frutteto CVT είναι προσβάσιμες 
από ορθολογικά οργανωμένα, εύκολα προσβάσιμα χειριστήρια στο εύχρηστο και εργονομικό 
υποβραχιόνιο πολλαπλών λειτουργιών MaxCom. 



 

 

 ΕΠΙΠΛΕΟΝ  
Ο ήδη γενναιόδωρος στάνταρ εξοπλισμός αυτών των τρακτέρ μπορεί να 
συμπληρωθεί με το "ActiveDrive". 
Ως εναλλακτική λύση σε έναν συμβατικό αιωρούμενο μπροστινό άξονα, τα τρακτέρ Frutteto CVT 
διατίθενται επίσης με το νέο υδροπνευματικό, ανεξάρτητο σύστημα μπροστινής ανάρτησης 
ActiveDrive με ενεργό έλεγχο. Μια αποκλειστική ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου προσαρμόζει το 
ρυθμό ελατηρίου και απόσβεσης για κάθε τροχό, με αποτέλεσμα ένα σύστημα ανάρτησης με 
εξαιρετικά αποτελεσματική δυναμική συμπεριφορά που εξασφαλίζει εξαιρετική ακρίβεια στη 
μηχανοποιημένη διαχείριση του θόλου. 
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